
　皆様におかれましては、日頃より永平寺町議会に対し、温かいご指導を賜り厚く御礼申し上げます。

　町民の皆様に、定例会の質問に立つ議員の一般質問(予定)をお知らせします。町政・議会に対し、

　皆様により一層の関心をもっていただきたいと思っております。なお、本会議は議場での傍聴、ケー

　ブルテレビでの生放送、録画放送もいたしますので、ぜひご覧ください。

永平寺町議会議長　　中村　勘太郎

９月５日（月)　質問議員

1 森山　  充 議員

①　農業政策の方向　

②　農業と観光の連携について

2 酒井　圭治 議員

①　子どもの健全育成にかかる支援について

②　観光対策について

③　ＬＧＷＡＮを活用した庁内の簡易連絡網について

④　国際化への対応について

3 朝井　征一郎 議員

①　町役場に給水スポットを

②　物価高騰対策で町民の負担軽減

③　災害現場でドローンを活用

4 楠  　圭介 議員

①　総合型地域スポーツクラブ導入について

②　移住定住促進事業について

③　デジタル化について

5 長岡　千惠子 議員

①　令和５年度入園に関する希望調査の結果は

②　閉園の在園児への過渡的対応は

③　給食調理員不足の解消施策は

一般質問　９月５日（月）、６日（火）、７日（水）いずれも１０時から

一　般　質　問　通　告　一　覧　表　【質問順】
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９月６日（火)　質問議員

6 川崎　直文 議員

①　カーボンニュートラルの実現　

②　”新しい人の流れをつくる”の取組みは

7 齋藤　則男 議員

①　過疎地域に指定された上志比地区どうするのか、どうなるのか

②　学校の再編か、学校のあり方なのか

8 上田　　誠 議員

②　若者（学生含）が活躍する”まち”の若者対策が永平寺町を救う

③　ＮＩＥ（教育に新聞を）活動の取り組みで子どもたちに夢を持つ力を

9 金元　直栄 議員

①　ヤングケアラーへの支援に向けて

②　学校の統廃合と地域の存続

③　旧統一教会問題と、消費者相談

10 松川　正樹 議員

①　新幼児園に人気が集中しているようだが

②　ラッキーの残された部分はずうっとあのままですか

③　議員のなり手不足の本当の要因は何か

④　志比北・志比小・志比南小学校の統廃合の行方が見えない

⑤　無投票で町議選の選挙公報の発行がなかったが

９月７日（水)　質問議員

11 清水　憲一 議員

①　人口減少問題について

②　ゼロカーボンシティ宣言について

12 清水　紀人 議員

①　町有地の活かし方について

②　人口減少社会、担い手不足対策を

13 滝波　登喜男 議員

①　豪雨災害への備えについて

②　学校のあり方について

③　公共施設再編計画について

①　地区振興会　充実・発展のベース（基礎）は公民館の組織と活動と共に

[一般質問] ９月５日（月）、６日（火）、

７日（水） １０時～

〇日程は、都合により変更になる場合がありますので、

ご了承ください。

〇会議は傍聴することが出来ます。傍聴される方は、

3階議会事務局までお越しください。

受付簿に住所・氏名などをご記入ください。


